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Botanični vrt Univerze v Mariboru se predstavi
V Botaničnem vrtu Univerze v Mariboru lahko občudu-
jete rastline, zbrane iz vseh kontinentov sveta. V njem 
boste našli navdih za občudovanje rastlinskega sveta 
in marsikatero dobro idejo za ureditev vrta. Poleg na-
ravne dediščine obisk vrta nudi tudi arheološko učno 
pot ter z njo  vpogled v bogato arheološko dediščino 
severovzhodne Slovenije in Štajerske. Arheološka pot 
je zasnovana na območju ohranjenih gomilnih gro-
bišč, kjer so nekdanji prebivalci pokopavali svojce že 
pred 3.000 leti. 
Botanični vrt, kot izobraževalno raziskovalna ustanova, deluje pod okriljem 
Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede. Je del univerzitetnega kmetij-
skega posestva Pohorski Dvor. Kot drugi botanični vrtovi po svetu je ustano-
va s širokim spektrom delovanja, s ciljem širši javnosti podati čim bolj celovit 
in jasen pogled na rastlinski svet z vidika vseh področij rastlinske biologije. 
Poleg osnovnih nalog, kot so: ohranjanje rastlinske 
raznolikosti in pripadajočih rastišč, sodelovanje pri 
znanstvenih raziskavah in izobraževanje ima po-
membno vlogo tudi pri naravovarstveni vzgoji, ohra-
njanju naravne in kulturne dediščine ter pri razvoju 
sodobnega turizma. 
Med sekcijami v botaničnem vrtu je tudi za zeliščarje 
pomemben vrt zdravilnih rastlin in med leti 2016 in 
2019 nastal paleovrt. Na slednjem so našle mesto stare 
vrste žit in avtohtone divje vrste rastlin, ki so jih ljudje v preteklosti uporabljali 
za hrano. Sestavljen je bil iz 10 ovalnih gred, ki so predstavljala posamezna 

zgodovinska obdobja. Žita so po nekaj letih dobila 
svoje mesto v genski banki, v ovalnih gredah pa so 
ostale in bile vanje presajene rastline, ki jih še danes 
uporabljamo za prehrano in zdravje. V vrtu zdravilnih 
rastlin je tako na ogled več kot 100 vrst rastlin, ki so 
zasajene v združbe. Med njimi so vsi tipični predstav-
niki zdravilnih in aromatičnih rastlin; od takih, ki smo 
jih gojili v pradavnini (rman, materina dušica, origano, 
meta, kopriva) do novodobnih, ki so v različnih zgo-
dovinskih obdobij pripotovala v Evropo in Slovenijo 

(drobnjak, ameriški slamnik, kitajski jam ali zlati koren, sivka, rožmarin in dru-
ge). Vrt je primeren za samostojno delo skupin, ki se udeležijo tematskih vo-
denih ogledov vrta na temo ‘zdravilne rastline’.

Za lovrenške zeliščarje 
Metka Pivec in Silva Grobelnik Mlakar

Avtorici sestavka vas želiva opomniti na 1. slovenski 
festival nabiralništva, ki se bo z dogodki širom Slove-
nije odvijal v soboto in nedeljo, 3. in 4. junija.     
V festivalsko dogajanje se bomo vključili tudi lovren-
ški zeliščarji, ki vas vabimo na nabiralniško vandranje 
po domačih travnikih in obronkih gozdov. Dobimo se 
v soboto,  3. 6., ob 11. uri, pri Štambergovem križu ob 
Slepnici. Delavnico bo vodila poznavalka  uporab-

nih rastlin Metka Pivec, univ. dipl. inž. kmet. iz Botaničnega vrta Univerze v 
Mariboru.  Prisrčno vabljeni!

 
 

Koncert mešanega pevskega zbora Rosika
Koncert mešanega pevskega zbora Rosika 
z naslovom Vox clamantis, izveden v cerkvi 
sv. Lovrenca, je plod odlične medsebojne 
energije in talenta posameznikov, ki sesta-
vljajo zbor, delujoč že polnih 13 let. Tokrat 
so se predstavili z nabožnimi napevi iz raz-
ličnih koncev sveta in nas navdušili z izved-
bo novejših zborovskih pesmi. Za dodatno 
popestritev so poskrbeli gostje iz Frama, 
vokalna skupina Fantje na vasi. Izredno lep 
večer, v svečanem ambientu akustične far-
ne cerkve, je dosegel višek z izvedbo pesmi 
»Fant in dekle«. Iskrene čestitke!

AKTIVNE
POČITNICE 2023 
Spoštovani starši.

V obdobju poletnih počitnic Vam in Vašim otrokom 
ponujamo organizirano preživljanje prostega časa, ki 
smo ga poimenovali »AKTIVNE POČITNICE«. Skupaj z 
lokalnimi društvi, prostovoljci in zavodi bomo izvedli 
različne delavnice, kjer bomo spoznavali življenje v 
našem Lovrencu, se športno udejstvovali, izvedeli kaj 
počno naša društva in zakaj so pomembna za naš kraj. 
Seveda bomo tudi kaj dobrega pojedli, obiskali skrite 
kotičke, predvsem pa se družili in v zabavnem vzdušju 
preživljali prosti čas. Delavnice bodo potekale v času 
med 26. junijem 2023 in 28. julijem 2023.

Zaradi lažje organizacije vam prosimo, če prijavnico, ki je dosegljiva v elektronski obliki na https://www.lovrenc.si/ (na tem naslovu je objavljen 
tudi podroben program po dnevih in vse ostale informacije, ki so pomembne za nemoten proces izvedbe)  izpolnjeno  pošljite na elektronski naslov  
miha.kraner@visitlovrenc.si ali jo oddate v tajništvu Občine Lovrenc na Pohorju, oz. jo vržete v nabiralnik, ki je nameščen pri zadnjem vhodu v občinske 
prostore. Izpolnjeno prijavnico lahko oddate tudi, ko že obiščete aktivnosti. Udeležbo lahko sporočite tudi na tel. št.: 031 367 647 – Miha Kraner in izveste vse 
informacije v zvezi z »aktivnimi počitnicami«.
V upanju, da se nam pridružite v čim večjem številu, vas lepo pozdravljamo in vam obljubljamo, da se bomo imeli »fajn«! 

Zbirno mesto oz. dnevna izhodiščna točka je Prireditveni center Lovrenc na Pohorju, kjer se zbiramo ob 7. uri zjutraj in se nato peš odpravimo 
do lokacije dnevnih aktivnosti. Druženja bodo trajala do 16. ure, ko svoje otroke najdete na lokaciji kjer ste jih zjutraj oddali, torej pred Priredi-
tvenim centrom. Otroci naj bodo primerno oblečeni in obuti (športni copati ali pohodni čevlji). 
S sabo naj imajo majhen nahrbtnik, bidon z vodo, anorak oziroma vetrovko ali dežnik ter dodatno majico in par nogavic. V primeru aktivnosti 
v zaprtih prostorih (VŠD, šola), bodo otroci bosi. Malico bo organizirala Občina Lovrenc na Pohorju.
Pridržujemo si pravico, da zaradi različnih dejavnikov (slabo vreme, bolezen animatorja …) program sproti prilagajamo oz. glede na okoliščine tudi dnevno 
spreminjamo.

•	 LUTKOVNA PREDSTAVA – Lutkovno društvo Sovice,	
9. 6. 2023, ob 18.00  
v Kulturnem domu Jožeta Petruna Lovrenc na Pohorju

•	 VSESLOVENSKI VIKEND NABIRALNIŠTVA – 	
Zeliščarski krožek Srčna moč, 3. 6. 2023, ob 11.00,  
– pri Štambergu (križ) – gostja: ga. Metka Pivec 

•	 TRŽNIČNI DAN, 3. 6. 2023, ob 9.00  
– na Prireditvenem prostoru

•	 OTVORITEV FITNESA NA PROSTEM IN 	
TEKMOVANJE V RUSKEM KEGLJANJU, 3. 6. 2023, ob 10.00

•	 SPOMLADANSKI IZLET V ZELENO SAVINJSKO DOLINO,	
 3. 6. 2023, ob 8.00 – TD Lovrenc na Pohorju – potrebne prijave

•	 BAKLA MIRU 2023, 7. 6. 2023, od 8.10 do 8.50 
– OŠ Lovrenc na Pohorju – krog po Lovrencu

•	 IZLET MARTULJŠKI SLAPOVI, 10. 6. 2023  
– PD Lovrenc na Pohorju

•	 TONČKIN VEČER IN LIKOVNA DELAVNICA, 11. 6. 2023, ob 19.00 
– TD Lovrenc na Pohorju – na vrtu pri Koči Dobnik

•	 OTROŠKA USTVARJALNA DELAVNICA, 18. 6. 2023, ob 17.00  
– Dom krajanov Činžat – v primeru slabega vremena bo  
delavnica izvedena v drugem terminu

•	 IZLET V NEZNANO – DRUŠTVO UPOKOJENCEV 	
LOVRENC NA POHORJU, 26. 6.  – prijave možne do 10. 6.,  
na tel. številko: 070 557 334

•	 AKTIVNE POČITNICE	
– od 26. 6. do 30. 6. 2023

AKCIJA ZBIRANJA 
ODPADNEGA 

JEDILNEGA OLJA
Občina Lovrenc na Pohorju v sodelovanju s koncesionarjem za zbiranje in 
odlaganje komunalnih odpadkov, podjetjem Snaga d.o.o., pristopa v she-
mo zbiranja odpadnega jedilnega olja. Glavni namen projekta je ravnanje 
s tovrstnimi odpadki približati ljudem. V ta namen bosta nameščeni dve 
zbiralnici, vsa gospodinjstva, ki so vključena v zbiranje komunalnih odpad-
kov, pa bodo upravičena do 5,5 litrske posode za zbiranje odpada. Posodo 
boste lahko brezplačno dvignili v soboto, 3. 6. 2023 od 10.00, na Priredi-
tvenem prostoru, kjer vas bodo čakali predstavniki Snage in z veseljem 
odgovarjali na vaša morebitna vprašanja. Vse, ki v soboto ne boste uspeli 
obiskati stojnice obveščamo, da bo posodo možno prevzeti v Prireditve-
nem centru, v času uradnih ur.

NAPOVEDNIK DOGODKOV

Delo na polju

Še pred nekaj desetletji je bila priprave njive za sajenje naporna in je trajala 
dalj časa, kot je to danes. Najprej so z vilami na voz nabasali hlevski gnoj , 
ki so ga s konjsko ali volovsko vprego odpeljali na njivo in ga tam raztrosili, 
nato so vpregli konje ali vole ter s plugom zorali njivo, nakar so z brano 
pobranali in s plugom za riže napravili riže za sajenje. Mi otroci pa smo bili 
takrat zadolženi, da smo z leskovimi vejami odganjali muhe in obade od 
živali.
Pomladi se je začelo delo tudi na vrtu, kjer se je najprej navozil gnoj, nato 
se je pričelo štihanje – lopatanje in na kraju še ravnanje gred. Nato so po-
sejali in posadili, kar je sodilo na vrt. Na sliki so učenci na šolskem vrtu, leta 
1961, kjer so se pri pouku »gospodinjstva« učili dela na vrtu.

Max Bedenik                     

LOVRENC PREJ, LOVRENC ZAJ 



ROČNODELSKA RAZSTAVA PIKAPOLONIC
V DU Lovrenc na Pohorju delujejo različne sekcije in med 
njimi je tudi ročnodelski krožek Pikapolonice. Letošnja raz-
stava je bila že 32. po vrsti in z nami so razstavljale tudi 
Male Pikapolonice, to so naši učenci od 1. do 9. razreda 
OŠ Lovrenc na Pohorju. Letos je bilo 35 učencev. Naša 
druženja, ustvarjanja potekajo vsak četrtek v prostorih OŠ 
Lovrenc na Pohorju. Učence učimo različnih tehnik šiva-
nja, pletenja, kvačkanja. Tako smo letos napletle kape za 
otroke v Ugandi, pleteni copatki gredo v Mariborsko bol-
nišnico za novorojenčke. K pletenju copatk smo pritegnile 
še druge ročnodelske krožke v Zg.  Podravju. Pikapolonice 
bi se zahvalile naši občini, oziroma županu za sodelovanje, 
Vitu Švajgerju in porodniškemu oddelku Mariborske bolni-
šnice za finančni prispevek. Sedaj so naše »počitnice«, ven-
dar še vsaka naprej ustvarja – plete, kvačka, šiva, saj želimo 
narediti še eno razstavo ob Jezernikovih dnevih, copatki 
pa bodo tudi pripravljeni za bodoče novorojenčke.

Marjana Perkljič

»ČASOVNA KAPSULA« 
Lovrenški devetošolci, ki konec meseca junija zapuščajo Osnov-
no šolo Lovrenc na Pohorju in se podajajo novim izzivom na-
proti, so v okviru akcije zbiranja finančnih sredstev za valeto, or-
ganizirali koncert, ki so ga naslovili »Časovna kapsula«. S svojim 
glasbenim nastopom so navdušili polno dvorano Kulturnega 
doma in z vašo nesebično pomočjo zbrali sredstva, ki jih bodo 
porabili ob organizaciji dneva, ko se bodo tudi uradno poslovili. 
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ZBIRANJE SILAŽNE FOLIJE IN 
ODVOZ ZELENEGA ODREZA 
Akcija zbiranja silažne folije je tekla v mesecu aprilu. Nabralo se je več kot 6.500 kg odpadne silažne folije. Plačilo prevzema in odvoza, v višini 1.300,00 EUR, 
je v tem času subvencionirala Občina Lovrenc na Pohorju. Seveda se lahko folija v zbirnem centru odlaga vse leto vendar je njen prevzem plačljiv skladno 
s cenikom. 
Istočasno smo poskrbeli za odvoz zelenega odreza. Opravili smo več kot 20 odvozov in odpeljali skoraj 60 kubičnih metrov materiala. Pravilno odlaganje 
vegetacije je velikega pomena iz vidika vplivov na okolje, saj je sežiganje škodljivo tako za ljudi, živali kot tudi rastlinski svet.

ZDRAVSTVENI DOM
Dela na prizidku zdravstvenega doma potekajo 

nemoteno in objekt vztrajno »raste« ...

TRŽNIČNI DAN
Tržničnemu dnevu v mesecu aprilu se je pridružil Univerzitetni kmetijski 
center Pohorski dvor, ki je s paleto sadik, rožic in drugih izdelkov popestril 
že tako široko in bogato ponudbo Lovrenške tržnice. Hkrati smo, v sode-
lovanju z izpostavo Rdečega križa Maribor, izvedli demonstracijo temelj-
nih postopkov oživljanja (TPO) in pravilne rabe defibrilatorja. Na tržnici se 
ponovno srečamo v soboto, 3. 6. 2023. 

Oblikovanje strategije 
»LOVRENC ZA MLADE« 

V sodelovanju z Rdečim križem Maribor smo izvedli anketo, ki je nagovarjala 
mlade občane. Želeli smo pridobiti čim več podatkov o tem kaj našo mladino 
zanima, katere so njihove interesne dejavnosti in katere vrzeli je potrebno za-
polniti. Odziv na anketo, ki smo jo poimenovali »Lovrenc za mlade«, je vzpod-
buden in bo v veliko pomoč pri oblikovanju in vzpodbujanju aktivnosti mlajših 
generacij.

»HIMALAJSKI KROG, 
TIBET IN KITAJSKA«  
Danilo Španbauer je poleg aktivne vpetosti v politično in kulturno dogajanje na-
šega kraja, tudi z dušo in srcem popotnik in raziskovalec tujih dežel. Tokrat nas je 
popeljal pod »streho sveta«, kjer je s svojimi vagabundskimi prijatelji opazoval mo-
gočnost narave. Marsikaj novega smo izvedeli o prostranosti in kulturni raznolikosti 
Kitajske in čarobnem svetu Tibeta.

PROSTOVOLJSTVU
PRIJAZNA OBČINA 

Občina Lovrenc na Pohorju je uspešno obnovila lani podeljen naziv »PRO-
STOVOLJSTVU PRIJAZNA OBČINA«, ki ga prejmejo skupnosti, ki prepoznavajo 
pomen prostovoljskega dela, ga cenijo in tovrstnim organizacijam namenjajo 
proračunska sredstva. V naši občini smo ponosni na delo društev in posame-
znikov, ki pomagajo graditi prijazno in kvalitetno življenjsko okolje. 

Kolaž dogodkov

Infrastruktura

Andrej Voje: 
»POD MORJEM OKOLI SVETA« 
Ob Svetovnem dnevu zemlje, 22. aprila, je v našem kraju gostoval podvodni fotograf 
svetovnega formata, Andrej Voje, ki nas je popeljal v svoj svet podvodne lepote in 
čarobne raznolikosti narave.

TEST HOJE
Zdravstveni dom Adolfa Drolca Ma-
ribor je v mesecu maju pripravil test 
hoje. Na Prireditvenem prostoru so 
uredili poligon in izvedli šest minu-
tni test hoje, ki mu je sledilo merjenje 
krvnega pritiska. Test je namenjen 
spremljanju fizične pripravljenosti po-
sameznikov in vzpodbujanju k večji 
telesni aktivnosti. 

Občina Lovrenc na Pohorju
Spodnji trg 8
2344 Lovrenc na Pohorju
Telefon: 02 630 05 50
Fax: 02 630 05 60
E-pošta: obcina@lovrenc.si
Spletna stran: www. lovrenc.si

Uradne ure:
ponedeljek 8.–10. in 11.–13. 
torek:  8.–10. in 11.–13. 
sreda:  8.–10. in 12.–16. 
petek: 8.–10. in 11.–13. 
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Moje ime je Andrej Prapertnik, sem samo-
stojni podjetnik, prostovoljni gasilec in v 
prvi vrsti partner ter oče. V občinski svet 
sem bil izvoljen iz liste Slovenske demo-
kratske stranke - SDS. Kot svetnik želim, da 
se glas ljudi, njihove pobude ter predloge 
sliši in upošteva, za boljši jutri v našem 
prečudovitem Lovrencu. Pomoč ljudem in 
humanitarnost sta del mojega vsakdana. 
Kot prostovoljni gasilec PGD Lovrenc na 
Pohorju  se nesebično udeležujem inter-
vencij in po svojih močeh skupaj z ostali-
mi gasilci pomagam v najtežjih trenutkih  
sokrajanov. Gasilci pravimo, da »nesreča 
nikoli ne počiva« in tako sem na lastni koži 
izkusil, kako je, če se ti v trenutku življenje 
obrne na glavo. Takrat sta mi moja trma in 
vztrajnost pomagala, da sem se postavil 
nazaj na noge, danes pa bom to uporabil, 
da skupaj obudimo Lovrenc in ga naredi-
mo še lepšega za nas in naše otroke. Sku-
paj z roko v roki, s srcem in pozitivno, ker 
»Rad 'mam Lovrenc«.

PREDSTAVLJAMO 
OBČINSKE SVETNIKE


